
Zápisnica 
z mimoriadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Tomášovce, 

konaného dňa 09.08.2024 o 11:30 hod. v budove obecného úradu  

 

 

Na zasadnutí boli prítomní: 
1. Starosta obce: František Lakatos 

2. Poslanci obecného zastupiteľstva: Róbert Lázok, Štefan Asztalos, Jozef Váradi 

3. Ďalší prítomní: 

4. Občania: 

5. Neprítomní: Agneša Gyuránová, Vojtech Bán  

 

Program zasadnutia  

 

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov  

3. Schválenie programu 

4.  Výzva – Podpora investičných aktivít obcí  - kanalizácia 

5. Výzva - Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva. 

6. Diskusia 

7. Záver  

 

K bodu č. 1. Otvorenie zasadnutia  

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce. František Lakatos, srdečne privítal 

všetkých prítomných. Konštatoval, že sú prítomní 3 z 5 poslancov a obecné zastupiteľstvo je 

uznášania schopné.  

 

K bodu č. 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov 

Za overovateľov boli určení: Róbert Lázok a Jozef Váradi 

Za zapisovateľa bol určený:  František Lakatos 

 

Uznesenie č. 28/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Tomášovce určuje za overovateľov zápisnice: Róbert Lázok 

a Jozef Váradi a zapisovateľa: František Lakatos  

 

HLASOVANIE 

ZA 3 Jozef Váradi, Róbert Lázok, Štefan Asztalos  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Nehlasovali: 2 Agneša Gyuránová, Vojtech Bán  



K bodu č. 3. Schválenie programu 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia bez zmien.  

 

Uznesenie č. 29/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Tomášovce schvaľuje program zasadnutia bez zmien. 

 

HLASOVANIE 

ZA 3 Jozef Váradi, Róbert Lázok, Štefan Asztalos  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Nehlasovali: 2 Agneša Gyuránová, Vojtech Bán  

 

K bodu č. 4. – Výzva – Podpora investičných aktivít obcí – kanalizácia  

Starosta obce František Lakatos informoval poslancov o výzve  - podpora investičných aktivít 

obcí – kanalizácia.  Úrad vlády SR zverejnil výzvu bez spolufinancovania. Výzva pozostáva 

z 2 časti:  Prvá časť  - možnosť podať žiadosť o príspevok na projektovú dokumentáciu. 

Druhá časť – podanie žiadosti o príspevok na kanalizáciu s projektovou dokumentáciou.  

Prvá časť – podanie žiadosti o príspevok na projektovú dokumentáciu  nám zabezpečí firma 

Fringe Research and Training, s.r.o. , Levočská 5, 040 12  Košice -  Nad Jazerom.  Zmluva 

o dielo bola zverejnená v CRZ. Suma za vypracovanie žiadosti o príspevok na projektovú 

dokumentáciu je 3200 EUR s DPH. Na základe zmluvy o dielo úhrada ceny za dielo bude 

fakturovaná až po schválení žiadosti a po nadobudnutí účinnosti Zmluvy o poskytnutí 

nenávratného finančného príspevku. Na základe Zmluvy o dielo zhotoviteľ má nárok na cenu 

za dielo len v prípade schválenia žiadosti o príspevok.  

Druhá časť – podanie žiadosti o príspevok na kanalizáciu. Firma nám zabezpečí aj žiadosť na 

príspevok na kanalizáciu v prípade schválenia žiadosti na projektovú dokumentáciu.   

Uznesenie č. 30/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Tomášovciach schvaľuje 

a) Podanie žiadosti o príspevok na projektovú dokumentáciu – Kanalizácia 

b) Podanie žiadosti o príspevok na vybudovanie kanalizácie v obci Tomášovce  

 

HLASOVANIE 

ZA 3 Jozef Váradi, Róbert Lázok, Štefan Asztalos  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Nehlasovali: 2 Agneša Gyuránová, Vojtech Bán  

 

K bodu č. 5. – Výzva – Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva 

 Enviromentálny fond zverejnil výzvu – Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva. 

V rámci tejto výzvy obec chce žiadať príspevok na kúpu traktoru s príslušenstvom. Firma 

Fringe Research and Training, s.r.o., Levočská 5, 040 12  Košice – Nad Jazerom zabezpečí 

podanie žiadosti za 200,- EUR. Cena bude fakturovaná až po schválení projektu.  



Uznesenie č. 31/2024 

Obecné zastupiteľstvo v Tomášovciach schvaľuje podanie žiadosti cez Enviromentálny fond 

na kúpu traktoru s príslušenstvom. 

HLASOVANIE 

ZA 3 Jozef Váradi, Róbert Lázok, Štefan Asztalos  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Nehlasovali: 2 Agneša Gyuránová, Vojtech Bán  

 

K bodu č. 6. Diskusia  

Nikto nemal pripomienku.  

 

K bodu č. 7. Záver 

Pán starosta poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie.  

 

 

V Tomášovciach, dňa 9.8.2024 

 

 

Zapísal: František Lakatos    ................................................ 

Overovateľia: 

Jozef Váradi      ................................................. 

 

Róbert Lázok      .................................................. 

 

 

 

 

 

         František Lakatos  

         starosta obce  


